
「令和４年度　第２回在籍型出向　支援セミナー」　アンケート結果

１　本日の「支援セミナー」はどちらで知りましたか？

２　「支援セミナー」についてご質問します

(1)今回の「支援セミナー」は参考になりましたか

(2)「支援セミナー」で参考になった内容はありましたか？

（あてままるものすべて）
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1 ①所属団体から

②香川県、産業雇用安定センターから

③香川労働局、HWから

④その他
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9

2
1 1 ①参考になった

②ある程度参考になった

③どちらとも言えない

④あまり参考にならなかった

⑤参考にならなかった

⑥その他

17
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8
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①在籍型出向の概要とメリット

②産雇センターのマッチング支援

③香川件の在籍型出向制度の支援の取り組み

④企業様による在籍型出向と産雇金の活用事例の紹

介
⑤産雇金の概要と新た活用方法の説明

⑥参考になる内容はなかった



３「企業様による在籍型出向と産雇金の活用事例について参考になりましたか

４産雇金の概要と新たな活用方法の説明についてお伺いします

(1)新しく創設された「スキルアップ支援コース」の説明は参考になりましたか

(2)在籍型出向を人材育成や従業員のスキルアップの手段として活用することを希望しますか
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2
1 1

①参考になった

②ある程度参考になった

③どちらとも言えない

④あまり参考にならなかった

⑤参考にならなかった

⑥その他
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①参考になった

②ある程度参考になった

③どちらとも言えない

④あまり参考にならなかった

⑤参考にならなかった

⑥その他

2
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710

1 1

①ぜひ活用してみたい

②活用を検討したい

③どちらとも言えない

④あまり活用は考えていない

⑤活用は全く考えていない

⑥その他



５在籍型出向を活用する場合はいずれに当てはまりますか

6在籍型出向を検討するに当たって実施する上での問題点、課題はありませんか(複数回答可）

(1)送り出し側　

(2)受け入れ側
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①人材の送り出しを希望(出向元）

②人材の受け入れを希望(出向先）

③人材の送り出し、受け入れいずれも可能

④現在のところ活用予定はない

5
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①出向期間中に復帰してもらいたい必要がで

た場合の困るので送り出しの決断ができない

②送り出す人選が難しい

③人材流出の心配がある

④手続きが面倒である

⑤その他
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1
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①数ヶ月で戻られては困る。もっと長期間来

てほしい

②自社にあった人材はいないと思われる

③手続きが面倒である

④その他



７在籍型出向について香川労働局、産雇センターの訪問による説明支援を求めますか

2
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15

①香川労働局を希望

②産業雇用安定センターを希望

③香川労働局、産業雇用安定センターいずれでもよ

い
④希望しない


